



ULTRA 300

68,90 € - 199,90 €

Unsere Umwelt und Ihre Gesundheit ist uns wichtig. Wir möchten hiermit auf folgendes aufmerksam machen: Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformationen lesen.

Artikelnummer: 73625

Kategorien: Lacke & Antifouling

VARIATIONEN

Bild	Artikelnummer	Preis	Stock Stock Status Quantity	schreibung Ausführung
X.International. Ultra 300	73625-01	199,90 €	Lieferzeit 2-3 Tage	grün 2,5 l



Bild	Artikelnumme	r Preis	Stock Stock Status Quantity	g Ausführung
X.International. Ultra 300	73625-02	68,90 €	Lieferzeit 2-3 Tage	grün 750 ml
X.International. Ultra 300	73625-03	199,90 €	Lieferzeit 2-3 Tage	rot 2,5 l
X.International. Ultra 300	73625-04	68,90 €	Lieferzeit 2-3 Tage	rot 750 ml
X.International. Ultra 300	73625-05	199,90 €	Lieferzeit 2-3 Tage	dunkelgrau 2,5 l
X.International. Ultra 300	73625-06	68,90 €	Lieferzeit 2-3 Tage	dunkelgrau 750 ml



Bild	Artikelnumme	r Preis	Stock Stock Status Quantity	g Ausführung
X.International. Ultra 300	73625-07	199,90 €	Lieferzeit 2-3 Tage	blau 2,5 l
X.International. Ultra 300	73625-08	68,90 €	Lieferzeit 2-3 Tage	blau 750 ml
X.International. Ultra 300	73625-09	199,90€	Lieferzeit 2-3 Tage	marineblau 2,5 l
X.International. Ultra 300	73625-10	68,90 €	Lieferzeit 2-3 Tage	marineblau 750 ml
X.International. Ultra 300	73625-11	199,90€	Lieferzeit 2-3 Tage	schwarz 2,5 l



Bild	Artikelnumme	r Preis	Stock Stock Beschreibung Status Quantity	g Ausführung
X.International. Ultra 300	73625-12	68,90 €	Lieferzeit 2-3 Tage	schwarz 750 ml
X.International. Ultra 300	73625-13	199,90€	Lieferzeit 2-3 Tage	doverweiß 2,5 l
X.International. Ultra 300	73625-14	68,90 €	Lieferzeit 2-3 Tage	doverweiß 750 ml

BESCHREIBUNG

Ultra 300

Unsere Umwelt und Ihre Gesundheit ist uns wichtig. Wir möchten hiermit auf folgendes aufmerksam machen: Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformationen lesen.

- Leistungsstarkes Hartantifouling, daher erodier es kaum
- Schützt vor jeder Art von Bewuchs unter schwierigen Bewuchsverhältnissen
- Erhältlich in einer Reihe von verbesserten, beständigeren Farbtönen



Ergiebigkeit: 9 m²/Liter
Anzahl der Schichten: 2

• Untergrund: GFK, Holz, Stahl, Blei

• Auftragen: Rolle

Farbe	Menge
doverweiß	750 ml
doverweiß	2,5 Lt.
schwarz	750 ml
schwarz	2,5 Lt.
marineblau	750 ml
marineblau	2,5 Lt.
blau	750 ml
blau	2,5 Lt.
dunkelgrau	750 ml
dunkelgrau	2,5 Lt.
rot	750 ml
rot	2,5 Lt.
grün	750 ml
grün	2,5 Lt.

Gefahrenhinweis: H226, H318, H315, H317, H410, P103, P102, P101, P280, P210, P273, P303 + P361



+ P353, P302 + P362+P364, P305 + P310, P235, P501



Gefahr

Flüssigkeit und Dampf entzündbar.

Verursacht schwere Augenschäden.

Verursacht Hautreizungen.

Kann allergische Hautreaktionen verursachen.

Kann die Organe schädigen bei längerer oder wiederholter Exposition.

Sehr giftig für Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung.